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Резерви вичерпано: Кільський інститут заявляє, що воєнна
економіка РФ досягла своєї межі

Російська воєнна економіка досягла межі своїх можливостей через вичерпання

фінансових резервів та структурне виснаження, йдеться у свіжому звіті Кільського

інституту світової економіки.

"У перші роки війни проти України економіка Росії виявилася стійкішою, ніж очікували

багато хто, однак нині її резерви вичерпано", – сказав президент інституту і співавтор

дослідження Моріц Шуларік.

У звіті вказано, що Росія стикається з критичним браком робочої сили, технологій та

виробничих потужностей, через що подальші витрати на війну розганяють інфляцію, а

не збільшують реальне виробництво.

"Фундаментальні основи економіки суттєво послабилися. Бюджетні резерви

здебільшого закінчилися, економічне зростання фактично зупинилося, а залежність

країни від Китаю стає дедалі відчутнішою. Водночас підвищення цін на нафту

внаслідок війни в Перській затоці, найімовірніше, матиме лише тимчасовий

позитивний ефект для державних фінансів", – сказав Шуларік.

У звіті вказано, що в Росії сформувалася економіка "двох треків", де пов’язані з війною

галузі зростають виключно через стагнацію цивільного сектора.

При цьому значна частина військових витрат перемістилася поза офіційний бюджет

завдяки масовому кредитуванню.

Автори дослідження вважають, що будь-який серйозний шок тепер здатен швидко

підірвати здатність Кремля продовжувати фінансування війни.

Тому, на їхню думку, що зараз саме час посилити економічний тиск на Росію: суворіше

контролювати "тіньовий флот", запровадити дієвіші вторинні санкції, а також ввести

"мито на підтримку України" на весь російський експорт в ЄС, який ще залишився.

Одним із ключових висновків звіту також є зростання економічної залежності Росії

від Китаю. Нині на Китай припадає близько 35% усього зовнішньоторговельного

обороту Росії, а також переважна більшість критично важливих товарів подвійного

призначення та компонентів військового призначення, що надходять до країни.

Китай забезпечив приблизно три чверті зростання імпорту до Росії критично

важливих військових компонентів, які є під санкціями, починаючи з 2022 року. Хоча

це партнерство допомогло Росії частково пом’якшити наслідки західних санкцій,

дослідники вважають, що відносини між країнами стають дедалі більш

асиметричними, бо Китай поступово посилює свій вплив на російську торгівлю,

фінансову систему та промислові ланцюги постачання.
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